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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 026 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O cantitate dintr-un gaz ideal, aflat iniţial la presiunea 25

1 N/m102 ⋅=p , suferă o transformare 21−  descrisă 

de legea Vp ⋅= β , unde 55 mN 10 −⋅=β . Raportul dintre temperatura gazului în starea 1 şi temperatura 

gazului în starea 2 este 4921 =TT . Din starea 2 gazul este comprimat, temperatura menţinându-se 
constantă, până într-o stare 3, în care presiunea are aceeaşi valoare ca şi în starea iniţială. Determinaţi: 
a. volumul ocupat de gaz în starea iniţială; 
b. valoarea raportului dintre presiunea gazului în starea 1 şi presiunea gazului în starea 2; 
c. valoarea raportului dintre volumul final şi cel iniţial ocupat de gaz; 
d. valoarea raportului dintre densitatea gazului în starea 2 şi densitatea gazului în starea 3. 


